

1000 Muertos al Desbordarse Río por Lluvias en Irán

PEKIN, julio 27 (UPI).— Un río crecido luego de tres días de lluvias torrenciales se desbordó y arrasó una carretera al norte de Teherán, provocando la muerte de entre 500 y 1,000 personas, informó hoy la agencia noticiosa oficial china, Xinhua, citando a residentes de la capital de Irán.

Xinhua dijo que el desastre se registró el domingo cuando hubo "un peso demasiado torrenciente con piedras y lodo".

"Cuando el agua corría a gran velocidad, un grupo de trabajadores que estaba construyendo un pasaje subterráneo quedó enterrado por el lodo", dijo el corresponsal de Xinhua, Xu

Boyuan, en un informe desde la capital iraní.

Indicó que algunos residentes del lugar señalaron que "muchos gente murió" y añadió que "alrededor de 1,000 o por lo menos 500 personas" fueron muertas.

No hubo ninguna confirmación oficial de Teherán sobre el número de víctimas.

"Algunas personas se ahogaron en sus automóviles porque las aguas llegaron a varios metros", dijo Xinhua. "Los restos de los autos destruidos,

—Favor pase a la página 27.



ACCIDENTE FATAL. Belo Horizonte, Brasil, julio 27. Cuerpos de pasajeros de dos buses son sacados en una carretera a 25 millas al sur de esta ciudad. Por lo menos 40 personas murieron al chocar los buses frente a frente. (Cable-foto AP).

Arabia Saudita Reducirá Ventas de Petróleo a E.U.

NICOSIA, julio 27 (AP).— Arabia Saudita ha decidido reducir en un 13,5 por ciento las ventas de petróleo previstas para agosto a sus principales clientes en Estados Unidos, dice hoy la publicación "Middle East Economic Survey".

El semanario, que se

edita en esta capital chipriota, dice que la decisión saudita se adoptó aparentemente en un intento por mantener su producción de crudos dentro de la cuota de 4,34 millones de barriles diarios, que fijó la Organización de Países Ex-

—Favor pase a la página 62.

URSS Planea Multiplicar Plantas Nucleares Año 2000

MOSCU, julio 27 (AP).— A pesar del desastre nuclear de Chernobyl, la Unión Soviética planea quintuplicar el número de estaciones nucleares para el año 2000, dijo hoy el viceministro de ingeniería nuclear, V.V. Lapshin.

Pero indicó que el gobierno no construirá

más reactores del tipo utilizado en Chernobyl. La explosión e incendio el 26 de abril de 1986 de uno de los 4 reactores instalados allí, fue el peor accidente nuclear de la historia.

Lapshin y otros funcionarios ofrecieron una

—Favor pase a la página 27.



"IVAN EL TERRIBLE". Jerusalem, julio 27. John Demjanjuk testifica en la Corte de Justicia de Jerusalem. Está acusado de ser "Iván El Terrible", en el campo de la muerte de Treblinka. En su defensa muestra fotografía de un balazo que recibió en la espalda, de la artillería alemana en 1941. (Cable-foto AP).

Fiscal Meese Interrogado Hoy en Caso Irán-Contras

WASHINGTON, julio 27 (EFE).— El fiscal general (Ministro de Justicia), Edwin Meese, el primer encargado de indagar en el caso "Iran-Contras", cambia mañana su papel y se enfrenta a un duro interrogatorio del Congreso sobre su actuación en el escándalo.

Meese, amigo y estrecho colaborador del Presidente Ronald Rea-

gan desde hace diez años, testificó hasta ahora en sesiones privadas ante los congresistas que investigan el caso, ofreciendo respuestas vagas y una imagen de promotor de la iniciativa de vender armas a Irán y desviar los beneficios para los contras.

Con ese antecedente y su criticado papel en las primeras investigaciones del caso, Meese deberá dar cuenta de cada uno de los pasos que adoptó durante el fin de

—Favor pase a la página 62.

Honduras

Mantener Presión Militar a Nicaragua Pide Congresista

TEGUCIGALPA, julio 27 (DPA).— El congresista del estado norteamericano de Ohio, John Kasich, considera que su país debe mantener la presión militar y económica sobre Nicaragua porque está convencido del carácter "marxista-leninista" de ese régimen.

Kasich visita Honduras en compañía del gobernador de Ohio, Richard Celeste, quien mantiene puntos de vista opuestos a los que sustenta el legislador de su estado con respecto a la situación centroamericana.

—Favor pase a la página 63.



NIEVE EN JULIO. Melbourne, Australia, julio 27. Residente del Monte Buller al noreste de Melbourne, trata de sacar su carro de la nieve. La nevada es la más fuerte en 20 años en este lugar. (Cable-foto AP).

Resumen mundial

Bolivia Militariza Regiones Petroleras por Huelga



LA PAZ, julio 27 (AP).— El gobierno boliviano logró hoy controlar parcialmente una huelga en la empresa petrolera estatal, después de declarar "zona militar" todas las regiones productoras de hidrocarburos y arrestar a los principales dirigentes sindicales del sector.

Según el decreto aprobado ayer por el Presidente Victor Paz Estenssoro, todos los funcionarios y trabajadores de esas empresas quedaron bajo la jurisdicción y las leyes militares, "debiendo por tanto concurrir normalmente a sus labores de trabajo y dirección". Advierte el decreto que "cualquier infracción será sancionada por los organismos jurisdiccionales de las leyes militares".

La medida fue adoptada al fracasar las gestiones oficiales para que se suspenda una huelga general que debían iniciar hoy los trabajadores de YPFB, que exigen un aumento salarial del 100 por ciento y recursos financieros para recapitalizar su empresa.

Bandoleros Disparan Contra Jóvenes Adolescentes en E.U.

LOS ANGELES, julio 27 (UPI).— Una adolescente de 15 años fue muerta hoy y otros tres

—Favor pase a la página 63.

Legisladores de Guatemala Viajan a la Unión Soviética

GUATEMALA, julio 27 (UPI).— Una delegación del parlamento guatemalteco partió hoy hacia la Unión Soviética, invitada en forma especial por el gobierno de ese país, informó la Secretaría de Relaciones Públicas de la presidencia.

El grupo de legislado-

res está integrado por cinco diputados, cuatro de ellos de la Comisión de Relaciones del Congreso.

En la comitiva viajan dos diputados del oficialista Partido Democrático Cristiano, y uno de cada uno de los opositores.

—Favor pase a la página 11.

Ejército Asalta Residencia y Captura a Díaz Herrera

PANAMA, julio 27 (EFE).— El coronel Roberto Díaz Herrera se encuentra "en manos de los militares" y no ha sufrido heridas en el asalto militar a su residencia, esta madrugada, dijo el arzobispo de Panamá, Marcos Gregorio McGrath, citando fuentes extraoficiales.

Afirmó McGrath, que el abogado del coronel, Alvin Weeden, gestiona en la procuraduría de la nación una audiencia con su cliente, quien, según fuentes oficiosas, será puesto a órdenes de los tribunales para que sustente sus acusaciones contra el jefe del ejército, general Manuel Antonio Noriega.

Desde comienzos de junio, Díaz Herrera, retirado contra su voluntad, ha acusado al general Noriega de mane-

jar a su antojo el poder civil, estar implicado en asesinatos y de controlar el narcotráfico en Panamá, cargos que se ha rehusado sustentar ante la justicia por considerar que está controlada por Noriega.

McGrath señaló que únicamente tiene conocimiento de que se registró un herido durante el asalto.

Se desconoce la suerte de las cerca de 20 personas que habitaban la residencia de Díaz Herrera, entre ellas cinco venezolanos, como consecuencia del asalto efectuado esta madrugada por un contingente militar apoyado por dos helicópteros.

Las versiones de los vecinos de Díaz Herrera, cuya casa asaltada está a 30

—Favor pase a la página 27.